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1.3 TeopusiIbIK cypaKTap

Kommuieke can yreIMbI, OeriieHyi.

TeH KoMITIeKC caHaap YFBIMBI.

KoMruiekc caHHBIH HAaKThI, )KOpaMall 0eIiri YFeIMIaphl.
Hennix xomruiekc cad aereHimiz He? benrinenyi.

Exi KOMIUIEKC caHIapAbIH KOCHIHIBICH, €CeTTEIIHYI.

Exi KoMIUTeKC caHaapIbIH albIpMAachl, €CENTeiHYI.

Exi koMIUIeKC caHapablH KoOeHTIH/ICI, eCenTeNiHYy1.

Exi koMIUIeKC caHapibIH KaTbIHACHI, €CENTENIHYI.

Kommuiekc canHbIH anreOpalibIK TYpAE XKa3blUTybl AeTeHIMI3 He?
O3apa TyiiHAeC KOMIUIEKC CaHap YFbIMBIL.

z= (x, y) = X+1y cansl XOy Ka3bIKTBIFBIH/IA HEHI CUITATTANIBI?

Kommnekc %a3bIKThIK, HAKTBI, KOpaMai eC YFbIMJIAPhl.

Komruiekc canHbIH MOTyIT1 IeTeHIMI3 He?

Z= (x, y) = X+ 1y KOMIUIEKC CaHbIHBIH TYHiHIECIHIH MOy Here TeH?
Komruiekc canHbIH aprymeHTi gereHnimis He? benrinenyi.

OH oHe Tepic OarbITTapAbl Kalak aHBIKTAaiMBI3?

ApryMeHTTiH 6ac MoHI1 AereHimi3 He? benrinenyi.

Komruiekc caHHbIH TPUTOHOMETPHUSIIBIK MIIITHIH Ka3bIHBI3.

Ditniep popMynackiH Ka3bIHBI3.

Kommieke caHHBIH KOPCETKIMITIK MIIITHIH Ka3bIHbI3.

X<0, y>0 karmaiielHgarsl apryMeHTTiH Oac MoHiH Tal0y (opMynaceH

’Ka3bIHbI3.
X<0, y<0 sxarmaiiplHAaFrel apryMeHTTIH Oac MoHIH Tal0y (opmynaceiH
Ka3bIHbI3.
x=0, y>0 oxarnaiiblHAarbl apryMeHTTIH Oac MoHIH Taly QopMynacbiH

’Ka3bIHbI3.
Xx=0, y<0 >karmalplHAaFbl apryMEHTTIH ©Oac MoOHIH Taly GopmyackH
Ka3bIHBI3.
TeH KOMIUIEKC caHIap/blH MOIAYJl MEH apryMEeHTTepl YIIIH OpbIHAAJAThIH
TEHJIIKTED.

TyitiHIec KOMIUIEKC CaHIapAbIH MOYJIl MEH apryMEHTTEPI YIIIH OpbIHIATaThIH
TEHJIIKTED.

1.4 AynuTopusuibIK TancbipMasiap

Nel. (~2,4) xone (4,-2) KOMIUTEKC caHmapbl TeH 601 Ma?

Ne2, (x, y) = (— 2,4) TEHITIHIH MarbIHACKIH TYCIHIIpiHi3.

Ne3. 2,=(3-7), z,=(L4) cammapm 6epimren. Z;+2Z,, L,—1, Z,-Z,

CaHJIapbIH TaOBIHBI3.
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Ned, Z, =-3, Z, =4, Z, =—2i, Z, =i, Z; =—3+ 2|, Zg =4-1 xoMIUIeKC CaHJ1apbl
Oepiicid. OpOip CaHHBIH HAKTHI JKOHE >KOpaMall OeKTepiH KOepPCEeTiHI3 Je Olapiabl
Z=x+1y anre0paJbIK TYPiH/IEe ’Ka3bIHbI3.

Ne5. 3-ecemreri 1= (3, - 7), Z,= (l 4) CaHJAPbIHBIH KOCHIHIBICHIH, albIPMAChIH,
KOOSHUTIHIICIH JKOHE KaThIHACBIH OJapAblH Z=X+ ly TYPIHACT1  Ka3bLIybIH
nayTaaHbIn TaObIHbI3.

Ne6. (4+2i)x+(5-3i)y =13+i TenueyiniH wemimMin TaOBIHBI3.

Ne7. Z, +Z, = 721+ Z2 GonaTbIHBIH JONEIAEHI3.



